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HNwmsn: ['yprex BrnagumMuposuy
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 10.05.2014 10:58:10

dopmupoBaHus 3aKkmoueHust Bpaua: 10.05.2014 12:45:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/288204/answer/288205




MHO0XK€eCTBO IPUYKH, HaYWHAS OT BO3PACTHHIX U3MEHEHUH, - 10 IPOSIBIEHUN Pa3IuYHON
coMaTH4YecKoy maTosioruu. HaunHaioT o0cienoBaHue CO CTaHAAPTHOTO IIPOTOKOJIA, HO B TIEPBYIO
ouyepeqb - He06X0OUMO MMOOOIATHCS C MAlMEeHTOM. EC/i eCcTh BO3MOXKHOCTD , 3aIIUIIATECH Ha
KOHCYTIbTAIIMIO 110 TeJl. Ha CallTe, BHU3Y CTPAHUIIHL.



